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Pregunta 81
Correcta

Puntúa 1.00
sobre 1.00

Pregunta 82
Correcta

Puntúa 1.00
sobre 1.00

Pregunta 83
Correcta

Puntúa 1.00
sobre 1.00

Cuando una Institución de Seguros desea especializarse en salud, debe solicitar un dictamen provisional a la _________________________ .

Seleccione una:

a. Comisión Nacional de Seguros y Fianzas

b. Secretaría de Salud 

c. Secretaría de Hacienda y Crédito Público

d. Comisión Nacional para la Protección y Defensa de los Usuarios de Servicios Financieros

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: Secretaría de Salud

La diferencia entre una casa de bolsa y un fondo de inversión es que la casa de bolsa _______________ y el fondo de inversión
________________.

Seleccione una:

a. se seleccionan los instrumentos / se compran los instrumentos. 

b. está dirigida a la bolsa mexicana de valores / están dirigidos a el mercado mexicano de derivados.

c. no tiene supervisión / es supervisado por la Comisión Nacional Bancaria y de Valores.

d. es supervisada por la Comisión Nacional Bancaria y de Valores / no tiene supervisión.

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: se seleccionan los instrumentos / se compran los instrumentos.

¿Cuáles son los tipos de fideicomiso en un seguro de vida Individual?

1. Cantidad fija mensual

2. Dividendos

3. Opción de intereses

4. Participación de utilidades

5. Periodos fijos

6. Rentas vitalicias

7. Seguro prorrogado

Seleccione una:

a. 1, 3, 5 ,6 

b. 2, 4, 7

c. 1, 2, 6

d. 3, 4, 5, 7

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: 1, 3, 5 ,6
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Pregunta 84
Correcta

Puntúa 1.00
sobre 1.00

Pregunta 85
Correcta

Puntúa 1.00
sobre 1.00

Pregunta 86
Incorrecta

Puntúa 0.00
sobre 1.00

En la _____________________  los asociados participan en el pago de los siniestros y no existe un fin de lucro.

Seleccione una:

a. consorcio

b. sociedad mutualista 

c. institución de seguros

d. sociedad anónima

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: sociedad mutualista

Los _____________ son las entradas del dinero ganado en el ámbito de las finanzas de una familia.

Seleccione una:

a. activos

b. ingresos 

c. patrimonio

d. pasivos

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: ingresos

Se presenta un fuerte accidente de colisión entre 2 autos, pero las 2 personas que iban en uno ellos cuentan con póliza de Gastos
Médicos Mayores Familiar que cubren los gastos del siniestro. Si gastos iniciales fueron por $200,000 y en la carátula de la póliza de
cada Asegurado tiene un deducible de $20,000 y un coaseguro del 10%, ¿Cuál es el monto que deben asumir los Asegurados?

Seleccione una:

a. $40,000

b. $38,000

c. $60,000

d. $56,000 

Your answer is incorrect.

La respuesta correcta es: $38,000



Pregunta 87
Incorrecta

Puntúa 0.00
sobre 1.00

Pregunta 88
Correcta

Puntúa 1.00
sobre 1.00

Pregunta 89
Correcta

Puntúa 1.00
sobre 1.00

De la siguiente lista ¿Cuáles son las razones que limitan el período de beneficio en el Seguro de Gastos Médicos Mayores?

1. Acabarse la suma asegurada

2. Entregar el alta médica

3. Diagnosticar enfermedades en periodo de gracia

4. Omitir el aviso en los primeros 5 días

5. Prescripción de 5 años

Seleccione una:

a. 1, 2

b. 3, 5

c. 1, 4, 5 

d. 2, 3, 4

Your answer is incorrect.

La respuesta correcta es: 1, 2

La ______________ es una asociación de personas, que en forma conjunta asumen los riesgos que afecten a estas mismas personas.

Seleccione una:

a. Mutualidad 

b. Afianzadora

c. Reaseguradora

d. Aseguradora

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: Mutualidad

Cuando el valor de los activos del período de una cartera de inversión es inferior a uno anterior, se dice que tiene ____________.

Seleccione una:

a. ganancia

b. pérdida

c. minusvalía 

d. plusvalía

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: minusvalía



Pregunta 90
Correcta

Puntúa 1.00
sobre 1.00

Pregunta 91
Correcta

Puntúa 1.00
sobre 1.00

Pregunta 92
Correcta

Puntúa 1.00
sobre 1.00

¿Cuáles son las exclusiones definitivas en el Seguro de Accidentes Personales?

1. Realizar actos de guerra

2. Espeleología

3. Padecer enfermedades

4. Ser víctima de envenenamiento

5. Viajar en motonetas

6. Realizar el servicio militar

7. Viajar en taxi aéreo

Seleccione una:

a. 1, 3, 4, 6 

b. 2, 5, 7

c. 1, 3, 6, 7

d. 2, 4, 5

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: 1, 3, 4, 6

De acuerdo a la naturaleza de la pérdida, los riesgos de fallecimiento de una persona y accidente automovilístico son catalogados
como _______________.

Seleccione una:

a. catastróficos

b. especulativos

c. puros 

d. personales

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: puros

¿A quién debe designar de beneficiarios en un seguro de vida, una persona que está a punto de declararse en quiebra por deudas?

Seleccione una:

a. Cónyuge o hijos 

b. A cualquier familiar

c. Padres del Asegurado

d. Hermanos del Asegurado

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: Cónyuge o hijos



Pregunta 93
Correcta

Puntúa 1.00
sobre 1.00

Pregunta 94
Incorrecta

Puntúa 0.00
sobre 1.00

Pregunta 95
Correcta

Puntúa 1.00
sobre 1.00

¿Qué autoridad otorga la autorización para actuar como agente de seguros persona física, agente de seguros persona moral o
apoderado?

Seleccione una:

a. Sistema de Atención Tributaria

b. Comisión Nacional de Seguros y de Fianzas 

c. Secretaría de Hacienda y Crédito Público

d. Centro de Evaluación para Intermediarios

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: Comisión Nacional de Seguros y de Fianzas

La participación económica a cargo del Asegurado cuando utiliza cualquier servicio del Seguro de Salud se le denomina _____________

Seleccione una:

a. Reembolso

b. Coaseguro 

c. Deducible

d. Copago

Your answer is incorrect.

La respuesta correcta es: Copago

Los valores garantizados de un Seguro de Vida temporal a 20 años se pueden utilizar en_________________, cuando decide el
Asegurado no cancelar la póliza.

Seleccione una:

a. evitar pagar impuestos

b. aumentar la suma asegurada

c. pagar la comisión del Agente

d. cubrir alguna prima vencida 

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: cubrir alguna prima vencida



Pregunta 96
Correcta

Puntúa 1.00
sobre 1.00

Pregunta 97
Correcta

Puntúa 1.00
sobre 1.00

Pregunta 98
Correcta

Puntúa 1.00
sobre 1.00

¿Cuáles de los siguientes enunciados tienen la calidad de verdad, en acciones desplegadas por la Aseguradora en el Seguro de
Gastos Médicos Mayores?

1. Rescindir la póliza por inexactitud en la edad fuera de políticas al contratar el seguro.

2. Rescindir la póliza porque la edad real del Asegurado es menor que la declarada.

3. Cancelar la póliza cuando el Asegurado cumple 95 años.

4. Garantizar renovar de manera vitalicia.

5. Limitar la edad de los hijos de un asegurado para que se les emita una póliza individual.

6. No garantizar la renovación vitalicia aun cuando se paguen las primas correspondientes.

7. Emitir siempre una póliza individual al hijo que cumple 18 años sin el consentimiento del padre Asegurado.

Seleccione una:

a. 1, 6, 5, 7

b. 1, 4, 5 

c. 2, 3, 6

d. 2, 3, 4 ,7

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: 1, 4, 5

Se entiende por liquidez, _____________.

Seleccione una:

a. a la capacidad de generar fondos para cubrir pasivos

b. al total de activos con los que se cuenta

c. a la facilidad de comprar activos a crédito

d. a la facilidad con la que se puede disponer de los recursos 

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: a la facilidad con la que se puede disponer de los recursos

Al sector _______________ pertenecen las instituciones que permiten acceder al pequeño inversionista a la Bolsa Mexicana de Valores.

Seleccione una:

a. Asegurador

b. Bancario

c. Bursátil 

d. Cambiario

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: Bursátil



Pregunta 99
Correcta

Puntúa 1.00
sobre 1.00

Pregunta 100
Correcta

Puntúa 1.00
sobre 1.00

Un padre de familia adquiere un Seguro de Vida de prima nivelada con una suma asegurada por 380,000 pesos, pero con un
incremento automático de acuerdo a la inflación. Si el año pasado pago 2,483 pesos y hoy está pagando 2,591 pesos ¿Cuál fue el
porcentaje de incremento que tuvo la prima?

Seleccione una:

a. 1.04%

b. 3.97%

c. 0.043%

d. 4.30% 

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: 4.30%

El tener _______________ es la característica principal de un fondo de inversión que ofrece disponibilidad del dinero invertido a un corto
plazo.

Seleccione una:

a. Mayor liquidez 

b. Menor solvencia

c. Menor liquidez

d. Mayor rendimiento

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: Mayor liquidez


